

83
До окончания подписки на городскую газету
осталось 12 дней



ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 63 (11527)

Четверг, 8 июня 2006 года

Газета издается с 1933 года



Для чего проводится перепись?

С 1 по 25 июля 2006 г. пройдет Всероссийская сельскохозяйственная перепись. Подготовка к ней идет уже полным ходом. Межрайонный отдел статистики г. Осинники продолжает публиковать статьи, давать ответы на наиболее часто задаваемые вопросы по ВСХП-2006 г.

- Почему нужна перепись?

- В некоторых государствах сельскохозяйственная перепись проводится ежегодно, в большинстве государств она проводится каждые пять-десять лет. В нашей стране общероссийская сельскохозяйственная перепись проводилась последний раз в 1920 году. В советское время периодически проводились переписи посевных площадей и поголовья скота в хозяйствах поселения. С тех пор во всех сферах жизни России произошли кардинальные изменения. Произошли они и в сельском хозяйстве.

Осуществлены земельная и аграрная реформы, что сделало наше сельское хозяйство многоукладным, базирующемся на разных формах собственности.

Быстрое развитие получил индивидуальный сектор. Если до начала 90-х годов три четверти продукции сельского хозяйства производили крупные сельскохозяйственные предприятия, то в последние годы их доля составляет порядка 43%. Более половины общего объема сельскохозяйственной продукции производится хозяйствами населения.

Растет число крупных интегрированных агропромышленных компаний, осуществляющих весь цикл сельскохозяйственного производства - от посева сельскохозяйственных культур, выращивания скота и птицы до доставки и продажи готовой продукции потребителям.

Таковы общие тенденции происходящих структурных изменений.

Вместе с тем государство и общество не располагают достаточным массивом информации, которая бы в полной мере отражала современное состояние каждой категории хозяйств, поскольку текущие статистические наблюдения не доходят до каждого хозяйства, каждого двора, каждого садоводческого или огородническо-

го объединения. Получаемые с помощью проводимых выборочных обследований данные не дают полной картины положения дел на территории конкретного региона, муниципального образования. Между тем в результате реформы местного самоуправления, начавшейся с 1 января 2006 года, муниципалитеты обретут широкие и значимые полномочия в решении насущных вопросов жителей сельской местности, что также потребует точного знания о реальных ресурсах, которыми располагают сельхозпроизводители.

Таким образом, государство и общество не имеют сегодня по-настоящему полного представления о состоянии аграрного сектора. Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2006 года (ВСХП) призвана представить в распоряжение российского государства, российского общества информацию, которая воссоздает картину положения дел в аграрной сфере во всей ее реальности и существенных подробностях.

- Кто будет участвовать (объекты) в переписи?

- В переписи будут участвовать все юридические и физические лица, которые являются собственниками, пользователями, владельцами или арендаторами земельных участков, предназначенных или используемых для производства сельскохозяйственной продукции, либо имеют сельскохозяйственных животных.

- Разве не было бы проще и дешевле получить нужную информацию от местных властей, а не затевать крупномасштабную перепись?

- Не следует переоценивать осведомленность администраций. Более или менее надежными сведениями они располагают по сельскохозяйственным организациям. Ощущимо меньше объем и надежность их сведений по крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям. Еще меньше - по личным подсобным

хозяйствам, объединениям садоводов, огородников, дачников. В том, что ситуация такова, убеждают результаты пробной переписи, которая прошла в четырех субъектах Российской Федерации, опыт многих других регионов.

Так что единственной возможностью получения объективных и полных данных является сельскохозяйственная перепись. Ничего лучшего мировая практика предложить не в состоянии.

- В выступлениях представителей российской власти, в материалах средств массовой информации говорится о том, что перепись поможет повысению конкурентоспособности нашего сельского хозяйства на внешних рынках. Разве это невозможно сделать без переписи?

- Конечно, и без переписи сельское хозяйство России постепенно поднимается. За последние годы Россия стала продавцом зерна, тогда как в годы советской власти оно в нашу страну ввозилось, а также экспортёром некоторых других видов сельскохозяйственной продукции.

Однако, по большому счету, реализована лишь малая часть аграрного потенциала нашей страны. Важным шагом к дальнейшей интеграции российского сельского хозяйства в мировую экономику, к укреплению его позиций на внутреннем и внешних рынках, снятию административных барьеров на пути

российских товаров станет вступление России во Всемирную торговую (ВТО) и Продовольственную и сельскохозяйственную организацию ООН (ФАО ООН). Эти международные организации ожидают от своих членов открытости информации о сельском хозяйстве. Да и для нас самих важно лучше знать как свои возможности, конкурентные преимущества, так и слабые места в этой сфере.

Проведение в нашей стране сельскохозяйственной переписи поможет более эффективно решать задачи, связанные с интеграцией отечественного сельского хозяйства в мировую экономику.

Н. ВАСИЛЬЕВА,
уполномоченный по
переписи на территории г. Осинники.
(Продолжение следует).

Сделано многое и немало впереди

6 июня заместитель главы города по социальным вопросам М. А. Евса провела совещание, на котором были подведены итоги реализации национальных проектов за апрель-май. Среди приглашенных - непосредственные участники освоения проектов, координаторы этой работы, депутаты.

Начальник Управления здравоохранения О. И. Евса доложил о выполнении национального проекта «Здравоохранение» по некоторым направлениям. В частности, он сообщил, что денежные выплаты участковым врачам и медсестрам за два прошедших месяца составили 1 млн. 729 тысяч рублей. С июля начнут получать дополнительные выплаты врачи и фельдшеры скорой помощи. На укрепление амбулаторно-поликлинических учреждений поступило 133 тыс. рублей. Прошли профессиональную переподготовку 20 фельдшеров станции скорой помощи и 47 медсестер. За апрель-май женская консультация и родильный дом получили в общей сложности 303 сертификата, денежные средства от которых пошли на заработную плату работникам, непосредственно участвующим в родовспоможении, обновление мебели, инвентаря, оборудование указанных медучреждений. В целях информационной поддержки медицинских учреждений приобретено 7 компьютеров. На повышение иммунизации населения из федерального бюджета поступило 100 тысяч рублей, что позволило провести вакцинацию от гепатита В. Закуплена противоревматическая вакцина, которая направлена на прививание прежде всего людей, контактирующих с детьми.

Отчитываясь о реализации национального проекта «Образование», начальник соответствующего управления В. Н. Резниченко проинформировал собравшихся о том, что заработка плата работникам образовательной сферы за апрель-май выплачена в полном объеме и составила вместе с отпускными 28 млн. рублей. Полностью рассчитались с педагогами и за классное руководство. На питание детей в детские учреждения было направлено 8 млн. рублей, свыше одного миллиона рублей на эту статью расходов еще недополучено. 450 тысяч рублей выделено на витаминизацию питания воспитанников детских учреждений. Оценив значимость данных мер, участники собрания

высказали пожелание расширить ассортимент витаминизированных продуктов. Большое внимание уделяется и поощрению лучших учащихся. 25 ребят получили стипендию С. И. Неверова, 330 - Губернаторскую стипендию. На учебное оборудование (доски, парты, спортивный инвентарь и т. д.) было затрачено 479 тыс. рублей, на учебники - 64 тыс. рублей. Остается проблемной установка противопожарных систем в учебных учреждениях. На сегодня только 5 из 19 школ оснащены ОПС. Требуют ремонта практически все детские учреждения. Но пока за два месяца удалось направить по 600 тысяч рублей детским садам № 1, 28 и свыше миллиона школе № 35 на ремонт системы отопления.

Основным направлением регионального проекта «Культура» является проведение различных культурных мероприятий и обеспечение доступа культурных ценностей населению, - напомнила начальник Управления культуры О. А. Феофанова. В связи с тем, что этот проект не предусматривает федерального финансирования и ограничен в областных средствах, учреждения культуры вынуждены реализовывать его только с помощью привлеченных средств. И все же во многом благодаря проекту наш город вошел в пятерку городов Кузбасса, являющихся наиболее активными участниками мероприятий высочайшего уровня. Осинники неоднократно проводили у себя международные фестивали и всероссийские конкурсы. 685 тысяч рублей было выделено из областного бюджета на поощрение одаренных детей. Средства, привлеченные учреждениями культуры за апрель-май, составили 1,5 млн. рублей, они пошли на содержание зданий, доставку детей на фестивали и конкурсы.

Собравшие отметили, что реализация проектов осуществляется на должном уровне, однако общей проблемой остается недостаточное количество привлеченных средств, а стало быть, над этим требуется тщательнее потрудиться.

О. КУРТУКОВА.

VEKA
КОМПАНИЯ
ТЕХНОСЕРВИС
КАЧЕСТВО
ВЫЗЫВАЕТ
УВАЖЕНИЕ

г. Новокузнецк
пр. Металлургов, 38
тел.: 36-66-90

г. Осинники, ул. Победы, 22
тел.: 4-82-32

8 июня – День социального работника Здесь хорошо всем!

Храни Вас Бог!

Инвалид первой группы по зрению Елена Петровна Гайдукова поздравляет с профессиональным праздником заведующую отделением №4 социального обслуживания на дому Наталью Михайловну Меркулову и весь коллектив ЦСОГПВИИ и желает им счастья, здоровья, успехов во всем!

- Я сердечно благодарю, - говорит Елена Петровна, - руководство центра за понимание проблем пожилых людей и инвалидов, за то, что вы смогли собрать такой прекрасный штат сотрудников, которые, окружили нас теплом и заботой, ухаживают за нами, как за родными!

За улыбку и добро!

Много лет мы с мужем, инвалидом Великой Отечественной войны Вильгельмом Федоровичем Гертом, - рассказывает ветеран труда Лидия Мироновна Пархоменко, которую во время войны привезли в Осинники с детдомом из Одессы, - всякий день с нетерпением ожидаем появления нашего солнышка - Ларисы Арещенко, которая трудится социальным работником в Центре социальной помощи пожилым и инвалидам. Мы любим ее за чуткость, отзывчивость, улыбку и доброту, которые она всегда несет нам. А много ли надо одиноким пожилым людям!?

К добрым словам поздравления с Днем социального работника и

Н. ФЕДОРОВ.

пожелания крепкого здоровья в адрес Ларисы Арещенко и заведующей отделом социальной и медицинской помощи Г. Б. Прохоровой многоуважаемых ветеранов войны присоединяется и инвалид первой группы Виктор Андреевич Чугунов. В числе замечательных сотрудников Центра он просил отметить и молодую социальную работницу Олю Юрьеву, которая обслуживала его во время отпуска Ларисы. Он говорит, что Оля относится к тем людям, у которых все в руках горит, по характеру она добрая и может служить примером всего самого лучшего, что есть у нашей современной рабочей молодежи.

В. ПОТАПОВ,

Поклон вам, добрые люди!

Никогда врагу не по- желаю стать инвалидом! Любое ограничение физической жизнедеятельности, поверьте, трудно передать словами, насколько тяжело переносить! И сердце переполняется благодарностью в адрес работников службы социального обслуживания, которые терпеливо и с душевной теплотой помогают нам ежедневно преодолевать жизненные трудности. Я сожалею, что не мы сами, престарелые и инвалиды, ни наше государство не имеет возможности достойно оценить материально их нелегкий труд.

В День социального

работника искренне и от чистого сердца от имени многочисленной армии осинниковских инвалидов и престарелых людей хочу выразить глубокую благодарность и самую теплую признательность коллективу социальных работников ЦСОГПВИИ во главе с директором Л. Р. Кашниковой, моей начальнице участка Т. П. Егоровой, социальным работникам Л. Я. Гасымовой и Е. Н. Курбатовой, рабочему В. С. Мамаеву и пожелать им крепкого здоровья и обыкновенного человеческого счастья!

Б. ПОТАПОВ,
инвалид второй
группы.

Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов г. Осинники для многих одиноких престарелых людей является таким надежным домом, где всегда поймут, поддержат словом и делом, вовремя придут на помощь. В центре трудится большой и дружный коллектив социальных работников, которым всегда рады и благодарны за заботу и внимание немощных престарелых пенсионеров и инвалидов.

Выявление граждан, нуждающихся в социальном обслуживании, определение конкретных форм помощи, оказание социальных, бытовых, торговых, медицинских, консультативных и других услуг постоянного, временного или разового характера являются основными задачами коллектива ЦСОГПВИИ, с которыми он успешно справляется. В составе центра постоянно действуют 16 структурных отделений, куда входят десять отделений социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, два отделения дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов, социально-медицинское отделение, отделение социально-бытовых услуг, отделение срочного социального обслуживания и социальная столовая.

Например, отделение социального обслуживания на дому является, естественно, одним из ведущих в структуре центра и направлено на оказание социальной помощи нуждающимся пенсионерам и инвалидам, частично утратившим способность к самообслуживанию. Трудно представить и передать словами сложности и особенности труда социальных работников этого отделения. Здесь остаются самые терпеливые и преданные своему делу люди, для которых помочь слабому и нуждающемуся в опеке человеку является привычным профессиональным делом.

От имени всех благодарных клиентов центра я поздравляю большой коллектив ЦСОГПВИИ с профессиональным праздником - Днем социального работника и желаю им здоровья, благополучия и заслуженного возврата сторицей душевного добра и тепла, которые они вкладывают в свое дело!

Н. СНЕГИРЕВ.

На снимке: основная часть коллектива ЦСОГПВИИ во время празднования Дня социального работника в прошлом году.

Как солнышко в дом!

К теплым словам Елены Петровны Гайдуковой в адрес Натальи Михайловны Меркуловой, Людмилы Борисовны Фрезе и всего коллектива Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов присоединяется и инвалид второй группы третьей степени, ветеран войны, вдова погибшего воина Великой Отечественной войны, реабилитированная Таисия Васильевна Прокудина, которая выносит огромную благодарность своей кормилице социальной работнице за ее трудолюбие, доброту и исполнительность.

- Вот уже шесть месяцев, как я не выхожу даже из дома, а по квартире хожу с трудом с багажом. Что бы я делала без своей кормилицы Людмилы Борисовны?! - скрушаются Таисия Васильевна.

Она мне покупает и приносит продукты, лекарства, предметы гигиены и все необходимое. Я жду ее каждый день, как солнышка в дом! Она приходит всегда в хорошем настроении, спросит, как здоровье, самочувствие, расскажет все новости. А много ли надо однокому человеку?.. Как мне дорого каждое ее слово!

Как я рада, Наталья Михайловна, за ваш отличный коллектив! Мы, пожилые люди, сейчас порою хуже самых малых детей бываем, а ваши работницы все это терпеливо переносят. Например, во время отпуска Людмилы Борисовны ее заменяла и приходила ко мне молоденькая работница Оля Данюк, такая же приветливая и исполнительная. Низкий вам поклон, добрые люди, от нас, стариков!

Т. ПРОКУДИНА,
инвалид 2-й группы.

Одни из лучших в области!



Недавно, как мы уже сообщали, на базе Осинниковского ЦСОГПВИИ Департамент социального обслуживания населения Кемеровской области проводил областной семинар, и в этом выражается признание заслуг социальных работников нашего центра. И это на самом деле так, съехавшимся в Осинники со всего Кузбасса социальным работникам было на что посмотреть и что позаимствовать. Например, весьма полезным является опыт работы специализированного отделения социально-медицинского обслуживания на дому.

Основной целью и задачей отделения стало оказание квалифицированной помощи и уход за пожилыми людьми и инвалидами, утратившими способность к самообслуживанию, а также оказание им морально-психологической помощи в критических ситуациях. Специалистами отделения проводится также работа по выполнению мероприятий, направленных на профилактику и предупреждение обострения хронических заболеваний у клиента. Заслуженным признанием и благодарностью престарелых пенсионеров пользуется деятельность других отделений центра.

На снимке: редко выдаются праздничные дни, когда весь коллектив социальных работников ЦСОГПВИИ собирается вместе. Один из таких дней и запечатлен на снимке.

**Национальный проект
«Образование»**

УЧИМСЯ ВМЕСТЕ С УЧЕНИКАМИ

В рамках национального проекта «Образование» в МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 30» организованы занятия Школы юного математика Центра образовательных проектов «Пифагор» г. Новосибирска.

Целью занятий является развитие математических способностей учащихся, повышение их логической культуры, формирование навыков продуктивного мышления и т. д. Предлагаемые на занятиях задачи были сгруппированы по темам, традиционно входящим в программу школьного математического образования.

Недавно в школе состоялся семинар, участники которого стали не только учащиеся, но и педагоги. Они решали разнообразные текстовые задания, занимались наглядной геометрией, осваивали тематический материал олимпиадной математики, выходящей за рамки стандартной школьной программы. Ребята и педагоги с интересом открывали законы оптической перспективы, исследовали неевклидову геометрию сферических поверхностей, искали эффективные схемы полоскания белья, занимались экспериментальной проверкой астрологических прогнозов.

Проверка усвоения учебного материала проводилась в форме тренировочной игры под названием «Математическая карусель».

Интересен был момент обсуждения выполненных работ на общем заседании, где проходил обмен полученными результатами. Все участники семинара убедились: начав решать одну задачу, можно добираться до постановки таких вопросов, о существовании которых раньше не подозревали.

В течение трех дней ребята и педагоги приобрели ценнейший опыт работы над «неразрешимыми» проблемами, почувствовали радость свободного интеллектуального общения с увлеченными математикой сверстниками, соизмерили свои возможности, самоутвердились. Работа каждого дня завершалась подведением итогов в форме рейтинга интеллектуального развития участников.

Места распределились следующим образом: первое присуждено Д. Мусохрановой (шк. № 30), второе – И. Гроо (шк. № 19). Особенно порадовали итоги контрольной работы, с которой справились 95% участников.

Л. СТАХОВСКАЯ,
зам. директора по УВР МОУ «СОШ № 30».

Когда поёт Петухова...

В очередной раз убедились, что наши Осинники – кладезь талантов. Присутствуя в качестве зрителей на прошедшем в концертном зале музыкальной школы № 20 творческом концерте Н. В. Петуховой, мы получили огромное удовлетворение от мастерства исполнителей, хорошо отраженное в программе и потрясающей организованности.

Манера исполнения фольклора настолько близка душе, что мы до сих пор остаёмся под впечатлением услышанного. Творческая серьёзность и организованность при исполнении песен не оставляет сомнений в том, что дело, которым заняты артисты, не только в их сознании, но и глубоко в душах.

Такое одухотворённое состояние, как правило, оставляет глубокий след в нравственном

воспитании исполнителей и ставит их в первые ряды хранителей отечественной культуры. Такое искусство поистине содействует пробуждению совести, развивает эстетические чувства, разгоняет мрачные мысли. Удивительно искренне отношение к исполнению песен, которые откровенно возвращают к забытым годам. И это очень трогательно для взрослого поколения. Из этого откровения видно, что концерт устраивался не для очередного мероприятия. Чтобы так петь, надо иметь не просто талант, нужно искреннее желание радовать публику. Потрясающее доходчивое, душевное и правдивое исполнение в ходе концерта заставляло умиляться и до слёз волноваться в ходе пения, а ведь это и есть смысл искусства.

Спасибо.

Семья Фокиных,
Белянских, Поддубных, Мартыновых.

Мы
победили

Насыщенный мероприятиями и результативностью выдался уходящий учебный год для воспитанников и педагогов станции юных техников им. П. В. Лосонгова: с победами возвращались с областных, региональных, всероссийских, международных образовательно-творческих и спортивно-технических состязаний. Совсем недавно были подведены итоги областной выставки технического творчества «Служу Кузбассу – служу России». На выставке было представлено 500 интересных проектов, воплощенных в конкретные приборы и устройства, макеты различных сооружений, фантастические игрушки. 24 работы воспитанников СЮТ г. Осинники принесли хорошие результаты. Победу одержала Ж. Гаврилова воспитанница педагога О. А. Качаровской (объединение «Мастерок»). Женя представила фантастическую космическую орбитальную станцию, уникальной формы, способную передвигаться и имеющую световые эффекты. Второе место занял творческий коллектив объединения «Экспериментальное конструирование» под руководством педагога С. В. Федорова. Ребята изготовили танк-эвакуатор, который применяется при борьбе с терроризмом. Он умеет находить и разминировать взрывные устройства.

На областной выставке радиолюбителей-конструкторов воспитанники СЮТ также имели успех. Первое место заняли авторский коллектив и В. Таращ объединения «Радиотехническое» (педагог В. Н. Великанин). 11 работам радиотехников присуждены призовые места. За высокие достижения воспитанников педагоги В. Н. Великанин, М. А. Сидоров, С. В. Федоров, В. И. Латыш были награждены грамотами Департамента образования и областного технического центра.

От детских побед не отстают и педагоги, которые ежегодно принимают участие в областных конкурсах методических материалов. В завершающемся учебном году за разработку методического комплекса «Организация инновационной деятельности в учреждениях дополнительного образования» победу одержали заместитель директора Л. Г. Требушкина и методист Н. Н. Вакуленко. Третье место заняла педагог С. А. Прокудина за методическую разработку «Организация работы отрядов ЮИД».

Все победители были отмечены на губернаторском приеме почетными грамотами и ценными подарками. Можно сказать с уверенностью, что творческий потенциал педагогов и воспитанников СЮТ не снижается и ведет к новым победам.

Н. СОКОЛОВА,
педагог-организатор
СЮТ.

Вести из Управления ПФР в г. Осинники

Предоставление набора социальных услуг

Государственное Учреждение – Управление Пенсионного фонда РФ в г. Осинники с января проводит работу по приему от граждан, являющихся федеральными льготниками, заявлений об отказе от получения набора социальных услуг (социальной услуги).

Нормами Закона от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» определен круг лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, состав его и основные положения предоставления.

Согласно Закону от 17.07.1999 № 178-ФЗ на оплату предоставления гражданам набора социальных услуг направляется 477 рублей в месяц. Состоит он из двух частей:

1) дополнительная бесплатная медицинская помощь, обеспечение необходимыми лекарственными средствами по рецептам врача, предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение (424 рубля);

2) бесплатный проезд в пригородном железнодорожном транспорте, а также в междугороднем транспорте к месту лечения и обратно (53 рубля).

Таким образом, набор социальных услуг определен из двух частей, из которых не могут быть выделены отдельные составляющие.

Минздравсоцразвития России утвержден Порядок предоставления набора социальных услуг отдельным категориям граждан, в соответствии с которым допускается отказ от получения набора социальных услуг полностью, либо отказ от любой из частей.

Граждане сами могут выбирать – получать ежемесячную денежную выплату в полном объеме, отказавшись от социального пакета вообще, либо оставить возможность пользоваться дополнительной бесплатной медицинской помощью, необходимыми лекарственными средствами по рецептам врача, и при наличии медицинских показаний, санаторно-курортным лечением. Можно также отказаться от самой дорогой части набора социальных услуг (лекарства и санаторно-курортное лечение – 424 рубля) и воспользоваться только услугой, гарантирующей бесплатный проезд в пригородном железнодорожном транспорте, а также к месту лечения и обратно.

Обращаем ваше внимание, что, если гражданин отказался от предоставления бесплатного проезда в пригородном железнодорожном транспорте, а также в междугороднем транспорте к месту лечения и обратно (53 рубля), то в случае получения путевки на санаторно-курортное лечение у него не будет права на бесплатный проезд к месту лечения.

Для того чтобы написать заявление об отказе от предоставления набора социальных услуг (социальной услуги) получатель ежемесячной денежной выплаты должен лично прийти в Управление Пенсионного фонда Российской Федерации.

ской Федерации по месту жительства.

Заявления об отказе от набора социальных услуг, направленные по почте в адрес Управления Пенсионного фонда и не заверенные нотариально, не будут приняты.

Если гражданин принял решение получать в следующем году ежемесячную денежную выплату в полном объеме (без удержания стоимости набора социальных услуг), то заявление об отказе от предоставления набора социальных услуг (социальной услуги) должно быть подано каждого года в срок до 1 октября текущего года.

Таким образом, если в 2005 году заявление об отказе уже подавалось, то и в 2006 году следует снова обратиться с Управление Пенсионного фонда по месту жительства и вновь написать заявление об отказе.

В соответствии с пунктом 4 статьи 6.3 от 17.07.1999 № 178-ФЗ, если гражданин до 1 октября соответствующего срока не подал заявление об отказе от получения социальных услуг в следующем году, то в следующем году они продолжают ему предоставляться в установленном порядке. На основании этой нормы, тем гражданам, которые пользуются набором социальных услуг и будут продолжать в будущем, никаких заявлений писать не надо.

После 1 октября заявления не принимаются.

На сегодняшний день в Управлении Пенсионного фонда в г. Осинники - 7189 получателей ежемесячной денежной выплаты, из них 220 получателей подали заявление об отказе от набора социальных услуг.

Ваше решение должно быть обдуманным извещенным, ведь ваш выбор будет определять, сможете ли вы при необходимости воспользоваться бесплатной государственной помощью в следующем году. В перечень лекарств, утвержденный Минздравсоцразвития России, включено более 1870 препаратов. Вы можете получить любое лекарство, независимо от его стоимости, необходимое для вашего лечения. Сумма расходов на лечение не ограничивается.

Можно воспользоваться также и санаторно-курортным лечением. Вместе с путевкой вам выдадут два бесплатных талона (туда и обратно) на право бесплатного проезда до месторасположения санатория.

Из числа федеральных льготников более 80 процентов имеют инвалидность, значит, страдают достаточно тяжелыми заболеваниями. Понятно, что для поддержания своего состояния им необходимы медикаменты и санаторно-курортное лечение. Поэтому еще раз просим льготников очень хорошо подумать, взвесив все «за» и «против», написать заявление об отказе от социального пакета на 2007 год, или наоборот, забрать заявление, если оно уже подано.

С. ДОЛГИХ,
начальник отдела выплаты пенсий.

День подведения итогов

Как быстро бежит время! Вот и снова по-

зади очередной учебный год, наступил торжественный день – день подведения итогов и творческого отчета учеников и педагогов ДМШ №20. Весь год коллектив школы ответственно и плодотворно работал и добился хороших результатов. Это, в частности, подтвердило прохождение школой аттестации, где работа коллектива получила высокую оценку.

Нынешние выпускники школы Матвей Демин, Денис Суворов и Василий Климко являются стипендиатами Губернаторского культурного центра «Юные дарования Кузбасса», а молодая преподаватель Л. В. Емельянова – лауреат премии

«Надежда Кузбасса».

Всегда успешны выступления коллектива: хора младших и старших классов (рук. Н. М. Князева и И. М. Волилова), эстрадного ансамбля (рук. Е. А. Булгакова), ансамбля скрипачей (рук. С. И. Манзюк), духового оркестра (рук. В. А. Лавров), хорового класса (рук. Л. В. Мечева). И, как всегда, эффектно завершил концерт оркестр русских народных инструментов учащихся старших классов под руководством А. Н. Ушакова.

Итак, учебный год завершен. Но творчеству нет конца. И все еще впереди – новые ученики, упорный кропотливый труд и новые победы.

И. МИЗЕРНОВА,
преподаватель
ДМШ №20.

ПРОТОКОЛ № 3
оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе

г. Осинники, ул. Победы, 34

«24» мая 2006 года

1. Наименование предмета конкурса: Поставка лекарственных средств и изделий медицинского назначения для ЛПУ г. Осинники
 2. Наименование лотов: Лот 1 Антибактериальные средства. Лот 2 Аnestетики. Лот 3 Аналгетики. Лот 4 Прочие средства, влияющие на ЦНС. Лот 5 Противоанемичные средства. Лот 6 Средства, влияющие на систему свертывания крови. Лот 7 Растворы и плазмозаменители. Лот 8 Гиполипидемические средства. Лот 9 Средства, влияющие на ССС. Лот 10 Антисептики и средства для дезинфекции. Лот 11 Средства для лечения заболеваний ЖКТ. Лот 12 Гормоны. Лот 13 Инсулины. Лот 14 Диуретики. Лот 15 Средства, влияющие на органы дыхания. Лот 16 Растворы и электролиты. Лот 17 Витамины. Лот 18 Мази. Лот 19 Перевязочные средства. Лот 20 Изделия медицинского назначения. Лот 21 Рентгеноконтрастные средства и расходные материалы. Лот 22 Лабораторная диагностика и реагенты. Лот 23 Инструментарий для общей хирургии. Лот 24 расходные материалы для функциональной диагностики. Лот 25 Другие изделия. Лот 26 Расходные материалы для травматологии. Лот 27 Медицинское оборудование. Лот 28 Оборудование для ЛФК. Лот 29 Оборудование для офтальмологии и отоларингологии. Лот 30 Стоматологические материалы. Лот 31 Мелкий инструментарий. Лот 32 Инструменты. Лот 33 Стоматологические материалы для ортопедии. Лот 34 Расходные стоматологические материалы. Лот 35 Наконечники и инструменты. Лот 36 Прочие медикаменты. Лот 37 Одноразовое медицинское белье и одежду.

3. Состав конкурсной комиссии. На заседании конкурсной комиссии по оценке и сопоставлению заявок на участие в конкурсе и открытию доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе присутствовали: председатель конкурсной комиссии: заместитель начальника отдела экономики и ценообразования Самарская Ю. А.

Члены конкурсной комиссии: начальник Управления здравоохранения администрации г. Осинники Евса О. И., зам. главного бухгалтера УЗ администрации г. Осинники Колеватова А. Г., главный специалист отдела мед. статистики УЗ администрации г. Осинники Пешкова Н. В., главный специалист по медикаментозному обеспечению УЗ администрации города Осинники Букина В. Н.

4. Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут «11» мая 2006 года по адресу: г. Осинники, ул. Победы, 34 (Протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в открытом конкурсе № 1 от 11 мая 2006 г.).

5. Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией в период с 12 часов 00 минут «11» мая 2006 года по 14 часов 00 минут «18» мая 2006 года по адресу: г. Осинники, ул. Победы, 34 (Протокол рассмотрение заявок на участие в открытом конкурсе № 2 от 18 мая 2006 г.).

6. Процедура оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 14 часов 00 минут «18» мая 2006 года по 14 часов 00 минут «24» мая 2006 года по адресу: г. Осинники, ул. Победы, 34

7. На процедуре оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе были рассмотрены заявки следующих участников конкурса:

1. ООО «Сибирский успех-Кузбасс», г. Кемерово, ул. Кузбасская, 10 оф. 28
2. ООО «Новокузнецкий ЦРМ Сибирское здоровье», г. Новокузнецк, ул. Музейная, 8
3. ИП Черноусова И. В., г. Новокузнецк, ул. Запорожская, 7-56
4. Участниками конкурса были предложены следующие условия исполнения контракта:

№ Лота	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица), участника конкурса	Условия исполнения муниципального контракта		
		предлагаемая цена контракта	срок и условия поставки	срок годности
31	1. ООО «Сибирский успех-Кузбасс» 2. ООО «Новокузнецкий ЦРМ Сибирское здоровье»	1. 47913 руб. 00 коп. 2. 50814 руб.	по заявкам, транспортом поставщика	1. не менее 50 % 2. не менее 40 %
35	1. ООО «Сибирский успех-Кузбасс» 2. ООО «Новокузнецкий ЦРМ Сибирское здоровье»	1. 70577 руб. 00 коп. 2. 63846 руб.	по заявкам, транспортом поставщика	1. не менее 50 % 2. не менее 40 %
37	1. ООО «Новокузнецкий ЦРМ Сибирское здоровье» 2. ИП Черноусова И. В.	1. 81896 руб. 10 коп. 2. 101680 руб. 40 коп.	по заявкам, транспортом поставщика	1. не менее 40 % 2. 100 %

9. Конкурсная комиссия оценила и сопоставила заявки на участие в конкурсе в соответствии с критериями и порядком, указанными в извещении о проведении конкурса и конкурсной документации, и приняла решение:

9.1. присвоить первый номер заявке и признать победителем конкурса по лотам 37, 35 ООО «Новокузнецкий ЦРМ Сибирское здоровье», заявке ООО «Сибирский успех-Кузбасс» по лоту 35 присвоить второе место, заявке ИП Черноусова И.. по лоту 37 присвоить второе место.

9.2. присвоить первый номер заявке и признать победителем конкурса по лоту 31 ООО «Сибирский успех-Кузбасс», заявке ООО «Новокузнецкий ЦРМ Сибирское здоровье» присвоить второе место.

10. Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе составлен в двух экземплярах, один из которых остается у заказчика. Второй экземпляр протокола и проект муниципального контракта, который составляется путем включения условий исполнения контракта, предложенных победителем конкурса в заявке на участие в конкурсе, в проект контракта, прилагаемый к конкурсной документации, заказчик в течение трех дней со дня подписания протокола обязуются передать победителю конкурса.

11. Настоящий протокол будет опубликован в газете «Время и жизнь» и размещен на официальном сайте www.ako.ru/Torg/.

12. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты подведения итогов настоящего конкурса.

ПЕНСИОНЕРЫ!
Евроостекление

Мет. рамы и алюмин. раздвижные рамы
 Скидки. Рассрочка. Кредит.
 4-89-11 4-89-76
 8-905-961-5414

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ
 Мет. рамы с резиновым
 уплотнителем
 Пенсионерам скидки до 40%.
 Тел. 4-17-87.

Остекление балконов
Мет. двери, решетки
Пластиковые окна
 Тел. 4-76-94

Кооператив «Лига-Престиж»
 приглашает на работу консультантов, расклейщиков объявлений, возможно совместительство, от 20 до 60 лет. Зарплата высокая. Обращаться тел. Раб. 4-77-06 с 9 до 16 ч., моб. 8-906-930-4932 в любое время, Николай.

БЛАГОДАРИМ

От всего сердца выражаем благодарность депутату городского совета народных депутатов г. Осинники Сергею Ивановичу Шевлюге за спонсорскую помощь, оказанную детям-выпускникам детского сада № 8 «Березка».

Родители.

ПРОДАЕМ

ДОМ в п. Малиновка: 3 комнаты, кухня, столовая, веранда. В доме холодная вода, слив. Есть надворные постройки, огород 16 соток, вишня, все насаждения. Круглый год хороший подъезд к дому. Тел. 8-906-987-6522.

НАШ
АДРЕС



И ТЕЛЕФОН

Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26
 Электронный адрес: redaktor_2005@rambler.ru
 ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
 По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-28-93.
 Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

ПРОТОКОЛ
РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК № 1

г. Осинники

« 25 » мая 2006 г.

Наименование заказчика: Управление здравоохранения администрации города Осинники, г. Осинники, ул. Победы, 34

Предмет запроса котировок: поставка стоматологической установки для МУЗ «Стоматологическая поликлиника» г. Осинники.

Состав комиссии:

Председатель комиссии: Самарская Ю. А. – зам. начальника отдела экономики и ценообразования администрации города Осинники

Члены комиссии: Евса О. И. – начальник Управления здравоохранения администрации г. Осинники, Колеватова А. Г. – зам. главного бухгалтера Управления здравоохранения администрации г. Осинники, Ращупкина И. Н. - специалист 1 категории ЦБ УЗ, Оганесян Э. А. - гл. врач МУЗ «Стоматологическая поликлиника» г. Осинники

Согласно извещению о проведении запроса котировок заказчиком предлагались следующие условия торгов: поставка стоматологической установки, в кол-ве 1 штуки, срок поставки – в течение 10 дней после заключения контракта, максимальная цена контракта – 203 889 руб.; срок и условия оплаты – оплата в рассрочку с даты заключения контракта до конца 2006 года.

До истечения срока подачи заявок, установленного Заказчиком (17-00 час. 24.05.2006 г.), получены две котировочные заявка от следующего поставщика: ООО «МК Сибирское здоровье» г. Новокузнецк с ценой контракта – 192 500 рублей, ЗАО «Кузбассмедтехника» г. Кемерово, с ценой контракта – 201 000 рублей. Котировочные заявки участников соответствуют требованиям Заказчика.

В результате рассмотрения поступивших котировочных заявок и их оценки с точки зрения соответствия требованиям Заказчика и предлагаемой цены контракта, комиссия путем прямого голосования приняла решение признать победителем в проведении запроса котировок – ООО «МК Сибирское здоровье» г. Новокузнецк с ценой контракта – 192 500 рублей.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация, профсоюзный комитет ОГ ПАТП, совет ветеранов бывших работников ПАТП поздравляют с днем рождения родившихся в июне: А. А. Зорину, Г. В. Науменко, П. М. Осинцева, В. С. Сухинскоо, М. П. Скрибина.

Улетают года, словно пух тополей

Не грусти, провожая их взглядом.

Ведь года - не беда и совсем ерунда,

Коль семья и друзья с тобой рядом.

Желаем здоровья на долгие годы

И чтоб стороной обходили невзгоды,

Чтоб радость и счастье не знали разлуки,

Чтоб душу согрели дети и внуки.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ФИСУН Валентину Михайловну

с юбилеем!

Года бегут, несутся, как лавина,

Но стоит ли о прожитом тужить.

Твой юбилей – лишь только половина.

Желаем столько же еще прожить!

Соседи: Сороколетова, Борщева, Мельничук.

« ВИЗУС - 1 »

ЦЕНТР МИКРОХИРУРГИИ ГЛАЗА
 Тюменский центр микрохирургии глаза «Визус-1» - лечебное учреждение, где с помощью высоких технологий, хирургии, лазерной хирургии можно в кратчайшие сроки вернуть хорошее зрение.

Работа в Центре ведется в нескольких направлениях.

Впервые, в Сибири, в отделении полостной хирургии Центра стали использовать лазерную факомоликусификацию катаракты. В данной методике луч лазера непосредственно воздействует на катарактальный хрусталик, поэтому операция проходит без травм и осложнений. Нет швов, нет отека глаз, характерного для других методик. Пациент уже через 2 часа после операции получает хорошее зрение и идет домой.

В распоряжении Центра - лучшее оборудование ведущих мировых производителей: «Leica», «Keller», «Storz», «Hans Gouder», «Mira», «Raupe» и т. д.

Основой отделения рефракционной хирургии является эксимерный лазер последнего поколения «Микроскан 2000», очень хорошо зарекомендовавший себя в Московской клинике МНТК «Микрохирургия глаза». За счет использования метода «Точечного сканирования» (или «лазерного пятна») эта лазерная система позволяет максимально снизить энергетическую нагрузку на глаз пациентка и добиться идеальной формы роговицы, что позволяет с абсолютной точностью корректировать зрение при близорукости, дальнозоркости, астигматизме. Этот лазер не влияет на внутренние среды глаза и сетчатку, что исключает какие-либо осложнения.

Система слежения лазера создана таким образом, если в процессе операции пациент уводит взгляд в сторону, то прицел лазерного луча автоматически смещается за зрачком, удерживая его в рабочем поле лазера.

«Микроскан 2000» может делать практически все: исправлять любую дальнозоркость, близорукость, любые дефекты зрения.